

上百家楼盘集体参展，推出购房补贴等多重惠民举措 金秋住房促消费活动开幕

晚报讯 搭建供需对接平台，做好购房服务，“全城联动 惠民安居”住房促消费活动昨天在南通规划馆房产超市开幕，本次住房促消费活动共有盛和、致豪、炜赋、轨道、中海、仁恒、招商、万科、龙信、华德、亚伦、银洲等各大房企携101个楼盘参展。

本次活动房源数量多、覆盖面广、房源类型多样，全市各县（市、区）均有项目参加。房源共18510套，既有在售新房，也有“以旧换新”房源；既有在建期房，也有已竣工的现房。部分项目还推出了“团购价房源”和“尾盘特价房源”。

记者看到，现场还设置了“不动产登记”“房产交易”“税务”“公积金”等一站式咨询服务专区，购房者可以在活动现场全面了解市区房地产市场情况和最新房地产政策、办理流程、买房

知识等，助力购房者省时省心省力安居南通。

“本次活动以‘便民、惠民、利民’为宗旨，多重优惠诚意满满，进一步减轻居民购房负担，让购房者真正得到实惠，活动期间还为购房者提供多重优惠举措。”该活动主办方市房协秘书长赵静飞介绍，此次活动房企推出购房专属优惠、团购优惠、尾盘特惠房源多样化优惠方案，市房协将为首次咨询购房市民发放5万元的购房补贴，活动期间，部分项目将推出限时限量特价房。

活动时间25日~27日，全市各县（市、区）楼盘现场联动，一次性看遍全市百余个在售商品房项目，便于市民短时间内较全面掌握全市房源信息和互相比较、理性决策。活动现场还设有看房专车接送，广大市民可前往南通房产超市或各参展楼盘现场咨询。记者蒋娇娇

环卫技能竞赛火热上演 百名环卫人比拼“匠心”

晚报讯 “吊桶车驾驶员过限宽门又快又准，侧方位停车好流畅呀！”昨天，在兴环环卫建筑垃圾转运中心，一场别开生面的环卫技能竞赛拉开帷幕。

在洗扫车比赛中，参赛选手绕车一圈检查车况，熟练更换扫刷，系上保险带，打开警示灯、警示音，沿着路牙边平稳向前，一边冲洗，一边将赛道的瓶盖、小石子等垃圾吸收入车内，并按照竞赛场地布置好的路线倒车入库，整个过程一气呵成，十分流畅。获得洗扫车比赛第一名的严明捧着证书开心地告诉记者：“很开心今天能和大家一起交流学习、切磋技能，共同提高洗扫作业质量。”

“快点，这边还有一个烟蒂没有捡。”人工清扫竞赛区同样竞争激烈。选手们拿着火钳、簸箕等工具，紧盯着地面的烟蒂、扑克牌等垃圾，瞄准、夹起、进桶一气呵成。轮胎车间内，参赛选手熟练地从工具筐里取出千斤顶、扳手等轮胎拆装工具，有条不紊地对指定位置轮胎进行拆卸、



比赛现场。吕春连

更换、安装、紧固。洒水车参赛选手需要精准控制侧冲水的力度，将点位上左右两侧排列的矿泉水瓶冲到内侧而外侧水瓶不动，考验驾驶员对距离的判断力。

此次技能比武，崇川区共有100多名环卫工人参赛，设有环卫知识竞答、人工清扫保洁、拆装轮胎、吊桶车转运、洗扫车操作、洒水车操作和拔河团体赛等7个项目，多维度考核了参赛选手的技术水平。

记者蒋娇娇 通讯员吕春连

上海仁济医院肝脏外科专家造福江海百姓 足不出“通”享受家门口的沪上医疗资源

“放心吧！一切正常！”10月18日，66岁的市民老张找到南通市第一人民医院国际医疗中心仁济专家李齐根教授进行复查。当李教授将近期抽血化验的结果及影像学检查的报告查阅一遍后，得出了一个让老张放心的结论，此时，悬在老张心里的一块石头总算落了地。

“对于老张这样濒临绝境的癌症患者，可以说是重获新生，这也是医学的一个奇迹！”作为国内知名的肝移植、肝脏外科专家，李齐根具有非常丰富的肝脏外科诊疗经验以及

高超的肝脏手术技能，对此，他发出感慨：“两院的密切合作，为江海百姓带来的福音有目共睹！”

原来，去年6月，老张在医院常规体检时发现甲胎蛋白明显升高，进一步的影像学检查发现他的肝脏上有一个直径约6cm的巨大肿瘤，肿瘤已经侵犯右肝静脉、部分中肝静脉，由于肿瘤体积过大，而且侵犯了重要血管，如果进行手术切除，将会导致剩余肝脏不足甚至肝功能衰竭。老张及家人一度想要放弃治疗，但仁济医

院肝脏外科常驻南通专家、国内著名肝移植专家、肝脏外科专家李齐根教授以及南通一院肝胆外科的专家们却没有放弃。他们联合介入科、肿瘤科、病理科、影像科等多个学科进行了讨论和分析，决定对老张采取多种手段联合、分阶段治疗的方案。

首先，对老张实施系统药物治疗，那就是目前公认的比较有效的靶向联合免疫的全身药物治疗，起到抑制、杀灭肿瘤细胞的作用；其次，对肿瘤进行介入栓塞，阻断肿瘤的血供，使

肿瘤坏死，阻止肿瘤的生长；最后，将右半肝的门静脉完全栓塞，以刺激左侧剩余肝脏的代偿增生。经过3个多月的治疗，效果非常令人满意。在2023年10月初的复查中，大家欣喜地发现，老张的肿瘤较开始有了明显的缩小，中肝静脉已经可以清晰显露，甲胎蛋白也恢复正常，更重要的是，他的左肝体积较治疗前有了明显的增大。

2023年10月18日，李齐根教授团队为老张实施了“右半肝切除+胆囊切除术”。手

术非常的顺利，术后老张也快速康复，一周左右即顺利出院。

“新型药物的出现、多种治疗手段的联合应用、外科医师孜孜以求的探索，都必将提高肝脏肿瘤的整体治疗效果！”李齐根表示，随着市一院多项复杂、高难度、开创性肝脏外科手术的开展，广大本地患者可以在家门口享受到上海最顶尖外科专家的诊疗服务。

李波



广告

周末雨水上线 出门别忘带雨具

“小俞 聊天气”

晚报讯 昨天白天通城还是阳光灿烂的好天气，最高气温一路攀升到23℃以上。不过，夜间新一轮雨水上线，晴好天气暂时告一段落。

今年第20号台风“潭美”路径偏南，主要影响南海北部、华南和闽浙沪沿海，对我省影响总体较小。受台风倒槽影响，这个周末我市将迎来一次降水过程。其中，周六阴有阵雨，雨量中等，局部大雨；周日阴有小到中雨。当然，这里所说的雨量通常以24小时为时间单位，淅淅沥沥的小雨一天，累积雨量达到或超过10

毫米时，便可称之为中雨了。

28日起，随着北方冷空气南下，降水将逐渐停止，气温也会有所下降。天空状况转好，辐射降温影响下，早晚的气温又将下探到11℃附近。晴雨转换频繁，气温起起伏伏，建议大家及时关注最新天气预报，采用洋葱式穿衣法，根据气温变化自由穿脱。

【今明后三天天气预报】26日：多云转阴有阵雨，雨量中等，局部大雨，东北风4~5级阵风6级，气温19℃~22℃；27日：阴有小到中雨，北到东北风4~5级阵风6级，气温18℃~21℃；28日：阴有时有小雨转多云，偏北风4~5级，气温15℃~19℃。

记者俞慧娟

（合作单位：南通市气象局）

羽毛球团体全锦赛下周挥拍 石宇奇将代表江苏队参赛

晚报讯 2024年全国羽毛球团体锦标赛将于28日拉开帷幕，南通国手石宇奇将代表江苏队参赛。

据了解，今年羽毛球团体全锦赛成绩与2025年全运会羽毛球资格赛种子席位挂钩，届时国家队主力均随地方队参赛。

本届全国羽毛球团体锦标赛将于10月28日至11月3日在福州举行，设男子团体、女子团体两个项目，每场比赛进行3盘单打和2盘双打。全锦赛期间，石宇奇、何冰娇、陆光祖、高昉洁、夏玉婷等名将均将代表江苏队参赛。

记者王全立

我市举行退休人员门球赛 如东、启东、通州队分获冠亚军

晚报讯 昨天，2024年南通市“银发焕彩正青春”退休人员门球赛在市区剑山门球场举行。启东市队、如皋市队、如东县队、海门区队、通州区队、通州湾区队、苏通园区队、崇川区队等8支队伍参加了比赛。

比赛分两个阶段进行，先分两个小组进行循环赛，小组前两名参与冠亚军的角逐。绿茵场上，展现出南

通市老年门球人团结友爱、健康欢乐、激情昂扬的精神风貌和坚韧不拔、志在千里、积极进取的人生态度。球场上比赛精彩纷呈、好戏连台，博得球友和观众一阵阵喝彩。

经过紧张激烈的角逐，最终，如东县队夺得冠军、启东市队获得亚军、通州区队获得季军。

通讯员陈克峰

记者李波 何家玉

术非常的顺利，术后老张也快

速康复，一周左右即顺利出院。

“新型药物的出现、多种治疗手段的联合应用、外科医师孜孜以求的探索，都必将提高肝脏肿瘤的整体治疗效果！”李齐根表示，随着市一院多项复杂、高难度、开创性肝脏外科手术的开展，广大本地患者可以在家门口享受到上海最顶尖外科专家的诊疗服务。

李波